

# ...Αποκλειστική συνέντευξη στον ΚΟΣΜΟ

Player of the Year 2012

## Μπρετ Χόλμαν

Όπως μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ έγραψε ο Μπρέτ Χόλμαν είναι ο ποδοσφαιριστής της χρονιάς στην Αυστραλία για το 2012, τίτλος που του απενεμήθη στο κατάμεστο από επισήμους και ανώτερους ποδοσφαιρικούς παράγοντες στο Sofitel Sydney Wentworth. Ο Chairman της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας, Φρανκ Λόουι, ο Γενικός διευθυντής (CEO) Ντάιβιτ Γκάλοπ, ο ομοσπονδιακός τεχνικός Χόλγκερ Οσιεκ, οι marquee ποδοσφαιριστές Ντελ Πιέρο, Ελντ Χέσκει, Σίντζι Ονο, Μπρετ Εμερτον, μερικοί από τους επίσημους που παραβρέθηκαν στην βραδιά απονομή επάθλων στους καλύτερους ποδοσφαιριστές του 2012 στην Αυστραλία. Την ίδια βραδιά βραβεύτηκε σαν καλύτερος ποδοσφαιριστής κάτω των 20 ετών, ο τερματοφύλακας των Μάρινερς, Ματ Ράιαν, που οσονούπω λέει αντί στο Α-Λιγκ για κάποιο από τα Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα.

**Σ**υνομιλήσαμε με τον διεθνή Αυστραλό ποδοσφαιριστή της Αστον Βίλα. Ο 27χρονος επιθετικός δίλωσε έκπληκτος για την τιμή που του έγινε για δεύτερη φορά συνεχόμενη φορά να πάρει το βραβείο του «Player of the Year»

«Είμαι σε σοκ. Δεν περίμενα να μου απονεμηθεί ο τίτλος του ποδοσφαιριστή της χρονιάς για δεύτερη φορά. Ευχαριστώ τους συμπαίχτες μου στην εθνική ομάδα που με βοήθησαν τόσο. Πιστεύω ότι υπήρχαν αρκετοί Αυστραλοί ποδοσφαιριστές που άξιζαν να πάρουν αυτόν τον τίτλο» ήταν τα πρώτα λόγια του Μπρετ Χόλμαν στον ΚΟΣΜΟ. Απαντώντας σε ερωτήσεις της συνομιλήτριας μας Γιάννη Μαυρίδη αναφέρθηκε με τα καλύτερα λόγια στους νεαρούς ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ...

«Σίγουρα υπάρχει πολύ ταλέντο στην νέα γενιά των ποδοσφαιριστών που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ. Δεν θα ήθελα να ονομάσω κάποιους γιατί σίγουρα θα ξεχάσω να αναφέρω αρκετά νεαρά ταλέντα που δεν έχουν ακόμη συμπληρώσει το εικοστό έτος της ηλικίας τους και δείχνουν ότι τα στενά περιθώρια της Αυστραλίας δεν θα τους κρατήσουν για πολύ εντός συνόρων.»

«Οι ποδοσφαιριστές αυτοί είναι το μέλλον της εθνικής ομάδας που σε μικρό χρονικό διάστημα θα αντικαταστήσουν όλους εμάς, που άλλοι έχουν διαγράψει τον κύκλο τους στους σοκερούς και είναι πολύ κοντά να κρεμάσουν τα ποδοσφαιρικά τους παπούτσια»

Αναφερόμενος στο Α-Λιγκ και στους «σούπερ σταρ» Ντελ Πιέρο, Χέσκει και Όνο ο επιθετικός μέσος της Αστον Βίλα ήταν απόλυτος... «Ποδοσφαιριστές της κλάσης του Ντελ Πιέρο είναι διαφήμιση για το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας. Δεν είναι ότι η παρουσία του γεμίζει



Την Πέρασμένη Τετάρτη 21/11 μόνο Ο ΚΟΣΜΟΣ δημοσίευσε κατά ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ την είδηση «Μπρετ Χόλμαν 2012. Ποδοσφαιριστής της Χρονιάς στην Αυστραλία»



**«ΕΙΜΑΙ ΣΕ ΣΟΚ. ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ ΝΑ ΜΟΥ ΑΠΟΝΕΜΗΘΕΙ Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΟΡΑ. ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΙΧΤΕΣ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΜΕ ΒΟΗΘΗΣΑΝ ΤΟΣΟ. ΠΙΣΤΕΥΩ ΟΤΙ ΥΠΗΡΧΑΝ ΑΡΚΕΤΟΙ ΑΥΣΤΡΑΛΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΥ ΑΞΙΖΑΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ»**

τα γήπεδα, αλλά ότι η το Αυστραλέζικο ποδόσφαιρο μπαίνει στον παγκόσμιο χάρτη. Ανεβαίνει επίπεδο. Φανταστείτε ότι ακόμη και ο Ντάιβιτ Μπέκαμ δείχνει ενδιαφέρον να αγωνιστεί στο Α-Λιγκ»

Τέλος αναφέρθηκε στην δική του πορεία στα Ευρωπαϊκά γήπεδα τα τελευταία 10 χρόνια στις ομάδες Feyenoord, Excelsior, N.E.C, AZ στην Ολλανδία και τώρα στην Αγγλία με τα χρώματα της Aston Villa... «Το όνειρό μου από τότε ακόμη που ήμουν στην ποδοσφαιρική Ακαδημία της NNO ήταν να αγωνιστώ στην Αγγλική Πρέμιερ Λιγκ. Σ αυτό με είχε σπρώξει θα έλεγα ο τεχνικός της ομάδας, Κέλι Κρος. Θέλω να αγωνιστώ όσο περισσότερα χρόνια μπορώ στο καλύτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα στον κόσμο. Φυσικά τα ποδοσφαιρικά μου παπούτσια θα ήθελα να τα κρεμάσω στην Αυστραλία. Η μέρα όμως αυτή είναι αρκετά μακριά»